

В Назаровском районе проводится проверка по факту гибели мужчины и женщины в результате пожара



В ночное время 23 января 2023 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в ходе ликвидации пожара в частном доме, расположенном по улице Партизанская поселка Преображенский Назаровского района обнаружены тела 41-летней женщины и 44-летнего мужчины с признаками отравления угарным газом и обширными признаками термического воздействия открытого огня.

По данному факту следственным отделом по Назаровскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По данным проверки, погибшие проживали в доме у знакомого мужчины, злоупотребляли алкогольными напитками. Накануне трагедии хозяин дома и погибшие употребляли спиртное. Около 01 часа ночи 23 января хозяин дома проснулся от запаха дыма и увидел возгорание. Мужчине не удалось разбудить приятелей, из-за быстрого распространения огня и задымленности, он покинул дом и вызвал пожарных. Предположительно, причиной пожара явилось неосторожное обращение погибших с источниками огня при курении.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены и проводятся судебные экспертизы с целью

установления точной причины смерти погибших и причины возгорания. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



23 Января 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1760033>